



## ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΥ ΒΑΡΥ

### 1η μέρα: Αθήνα - Πράγα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Πράγα με την **AEGEAN AIRLINES** η με έκτακτη πτήση. Αφίξη στην Χρυσή Πόλη και απευθείας ξενάγηση όπου θα δούμε την εκκλησία του Αγ. Νικολάου, θα περπατήσουμε στη Γέφυρα του Καρόλου, θα δούμε το διάσημο αστρονομικό ρολόι, το παλιό δημαρχείο, και άλλα αξιοθέατα. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Τακτοποίηση στα επιλεγμένα ξενοδοχεία.

### 2η μέρα: Πράγα

Πρωινό, μεταφορά στο κάστρο της Πράγας για την ξενάγηση μας στην οποία θα δούμε τον ναό του Αγ. Βίτου, το χρυσό σοκάκι, το περίφημο Λορέττο, το μοναστήρι του Στράοβ και άλλα αξιοθέατα. Στη συνέχεια θα έχουμε μια κρουαζιέρα στο ποταμό Βολταβα που συνοδεύεται με γεύμα μπουφέ.

### 3η μέρα: Προαιρετική εκδρομή στο Τσέσκι Κρούμλοβ

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη. Πρόταση μας (έξοδα ατομικά) είναι να κάνετε μια ολόημερη εκδρομή στο "Τσέσκι Κρούμλοβ" και να επισκεφθείτε το κάστρο της πόλης.

### 4η μέρα: Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρυ

Πρωινό, θα αναχωρήσουμε με προορισμό τη λουτρόπολη Κάρλοβι Βάρυ. Γνωστή λόγω των ιαματικών πηγών. Διασχίζοντας τον κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα καταλαβαίνουμε γιατί ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπετόβεν, ο Μπάχ ο Τσάρος της Ρωσίας, περπάτησαν τον

ίδιο δρόμο. Μετά την ξενάγηση μας στην πόλη θα έχουμε γεύμα σε παραδοσιακό τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στην Πράγα για την αποχαιρετιστήρια έξοδο μας στην παραμυθένια πόλη.

### 5η μέρα: Πράγα - Αθήνα

Πρωινό στο ξενοδοχείο σας και με τις καλύτερες εντυπώσεις από την όμορφη πρωτεύουσα της κεντρικής Ευρώπης, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και για την πτήση της επιστροφής.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Το τετραήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνει την 3η μέρα. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Σε περίπτωση διαμονής τριών ενηλίκων στο ξενοδοχείο Intercontinental σε ένα δωμάτιο (δίκλινο με επιπρόσθετη κλίνη) θα υπάρχει επιπλέον επιβάρυνση της τάξης των € 110 στο δωμάτιο την βραδιά (Deluxe room). Δεν υφίστανται τρίκλινα δωμάτια. Ζητήστε μας τον τιμοκατάλογο για την έκτακτη πτήση.



## ΠΡΑΓΑ - ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

### 1η μέρα: Αθήνα - Πράγα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πράγα. Αφίξη και η ξενάγηση μας ξεκινάει με το "Μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα, στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την επιβλητική μαρμάρινη εκκλησία του Αγ. Νικολάου, θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου ως την πλατεία της παλιάς πόλης, με το Δημαρχείο και το φημισμένο αστρονομικό ρολόι καθώς και στην πλατεία του ιστορικού κέντρου της Πράγας. Στάση για γεύμα σε τοπικό εστιατόριο.

### 2η μέρα: Πράγα - Κάρλοβι Βάρυ

Πρωινό, θα αναχωρήσουμε από την Πράγα με προορισμό την γνωστή λουτρόπολη Κάρλοβι Βάρυ. Διασχίζοντας τον κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα καταλαβαίνουμε γιατί ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπετόβεν, ο Μπάχ και άλλοι περπάτησαν τον ίδιο δρόμο. Μετά την ξενάγηση μας στην πόλη θα έχουμε γεύμα σε τοπικό εστιατόριο.

### 3η μέρα: Πράγα

Πρωινό και η ξενάγηση μας συνεχίζεται με το μοναστήρι του Στράοβ και το Λορέττο. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στη καστρόπολη, την Ακρόπολη της Πράγας και καταλήγουμε στον Γοτθικό ναό του Αγ. Βίτου και στην "βασιλική" του Αγ. Γεωργίου. Μετά την ξενάγηση μας θα έχουμε 2ωρη κρουαζιέρα στο ποταμό Βολταβα με γεύμα σε μπουφέ. Μετά το γεύμα ελεύθεροι για μια βόλτα στην πόλη.

### 4η μέρα: Πράγα - Τσέσκι Κρούμλοβ - Βιέννη

Πρωινό και αναχωρούμε για τη Βιέννη, αφού κάνουμε 2ωρη στάση στο Τσέσκι Κρούμλοβ η μεσαιωνική αυτή πόλη είναι στην λίστα των διατηρητέων πόλεων της Unesco. Επισκεφθείτε το κάστρο της πόλης και θαυμάστε από ψηλά την πανοραμική θέα, στάση για γεύμα σε ένα παραδοσιακό εστιατόριο του Τσέσκι Κρούμλοβ.

### Αναχ.: 12, 13, 26 Απριλ. & 2 Ιουν. 8,9 ημέρες

Τιμές κατ' άτομο	8 μέρες	9 μέρες
Δίκλινο	795	825
3ο άτομο έως 12 ετ.	650	695
Μονόκλινο	1050	1125

Φόροι αεροδρομίου & επίταξιμο καυσίμων € 150.

Επιβάρυνση από Βενετία/€ 70 και από άλλες πόλεις € 140

Αφίξη στη Βιέννη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

### 5η μέρα: Βιέννη - Βιεννέζικα δάση

Πρωινό και ξενάγηση της πόλης, μεταξύ των άλλων θα δούμε τον διάσημο δρόμο Mariahilfer Strasse, την Όπερα, το δημαρχείο, το παλάτι Hofburg τα ανάκτορα Schonbrunn κ.α. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Έπειτα θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας στα περίχωρα της Βιέννης, τα περίφημα Βιεννέζικα Δάση και τέλος θα κλείσουμε την εκδρομή μας με τη λουτρόπολη Μπάντεν.

### 6η μέρα: Βιέννη - Μπρατισλάβα - Παραδουνάβια χωριά - Βουδαπέστη

Πρωινό, θα αναχωρήσουμε για την Μπρατισλάβα όπου θα έχουμε την πανοραμική ξενάγηση. Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη μέσω των παραδουνάβιων χωριών. Στη συνέχεια θα ανηφορίσουμε στο Βίσεγκρατ με το μεσαιωνικό κάστρο. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Τελευταίος σταθμός, η Βουδαπέστη. Αφίξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

### 7η μέρα: Βουδαπέστη

Πρωινό και ξενάγηση στην Πέστη θα περάσουμε από το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται, διασχίζοντας την ομορφότερη από τις 8 γέφυρες της πόλης.

### 8η μέρα: Βουδαπέστη - Αθήνα

Μετά το πρωινό μας μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βουδαπέστης για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι.

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Πράγα & Βουδαπέστη - Αθήνα • 3 διανυκτερεύσεις στην Πράγα 2 διανυκτερεύσεις στην Βιέννη 2 διανυκτερεύσεις στην Βουδαπέστη σε ξενοδοχείο 4\* • Πρωινό μπουφέ καθημερινά • Θγεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν, σύμφωνα με το πρόγραμμα • Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής • Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης • Φ.Π.Α. **Δεν περιλαμβάνονται:** Εισόδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους, αχθοφορικά, φιλοδώρηματα. Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.

Αναχ.: 13, 14, 17, 19, 28, 4, 5 ημέρες  
Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις κάθε Πέμπτη από € 445

Τιμές κατ' άτομο	HOLIDAY INN 4* MARRIOTT CITY 4*		HILTON PRAGUE 5*		MARRIOTT 5* GRANDIOR 5*		INTERCONTINENTAL 5* (Θέα Μολδάβα)	
	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	5 μέρες	5 μέρες	5 μέρες	
Δίκλινο	540	595	675	675	725	920		
3ο άτομο έως 12 ετ.	400	480	540	540	595	680		
Μονόκλινο	675	770	940	915	1025	1400		

Φόροι αεροδρομίου & επίταξιμο καυσίμων € 140. περίπου με AEGEAN. Ζητήστε μας τις τιμές 17/04, 19/04, 28/04, 5 μέρες.

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΠΡΑΓΑ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Διαμονή στη Πράγα στο ξενοδοχείο της επιλογής σας ως παραπάνω • Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο της Πράγας • Πλούσιο πρωινό μπουφέ καθημερινά • 2 γεύματα συνολικά σε τοπικό παραδοσιακό εστιατόριο • ΔΩΡΟ κρουαζιέρα στο ποταμό Μολδάβα με γεύμα μπουφέ • Ξενάγηση της πόλης και του κάστρου της Πράγας με Ελληνόφωνο ξεναγό • Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρυ • Χάρτες - ενημερωτικά έντυπα • Ταξιδιωτική ασφάλεια • Φ.Π.Α.

**Δεν Περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίου, αχθοφορικά, φιλοδώρηματα, εισόδοι σε μουσεία & ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.